Datenschutzhinweise für Termin Buchungen via Microsoft Bookings der Steuerkanzlei Arndt | Bartsch & Partner mbB

Wir möchten Sie nachfolgend über die Verarbeitung personenbezogener Daten im Zusammenhang mit der Nutzung von "Bookings" informieren.

Zweck der Verarbeitung

Wir nutzen das Tool "Bookings", um Termine zwischen Mandanten und Mitarbeitern vereinbaren zu können. (nachfolgend: "Online-Buchung").

Verantwortlicher

Verantwortlicher für Datenverarbeitung, die im unmittelbaren Zusammenhang mit der Durchführung von Online-Buchungen steht, ist die Steuerkanzlei Arndt | Bartsch & Partner mbB.

Bürokommunikation: Microsoft (Microsoft 365, Microsoft Teams)

Wir nutzen Microsoft 365 und Microsoft Bookings, zur Durchführung unserer Terminvereinbarungen mit den Mandanten über unsere Website.

Microsoft 365 und Microsoft Bookings sind ein Service der Microsoft Ireland Operations, Ltd.

Dafür hat unser Auftragsdatenverarbeiter ambiFOX GmbH einen Auftragsverarbeitungsvertrag mit dem Anbieter geschlossen

Microsoft Bookings ist Teil der Cloud-Anwendung Office 365. Microsoft behält sich vor Kundendaten zu eigenen Geschäftszwecken zu verarbeiten. Dies stellt für die Nutzer von Microsoft Bookings ein Datenschutz-Risiko dar. Wir haben mit unserem Auftragsdatenverarbeiter ambiFOX GmbH Microsoft Datenschutzvereinbarungen und EU-Standardverträge abgeschlossen, um ein Mindestmaß an Datenschutz zu garantieren. Beachten Sie bitte, dass wir auf die Datenverarbeitungen von Microsoft keinen Einfluss haben. In dem Umfang, in dem Microsoft Bookings personenbezogene Daten in Verbindung mit den legitimen Geschäftsvorgängen von Microsoft verarbeitet, ist Microsoft unabhängiger Datenverantwortlicher für diese Nutzung und als solcher verantwortlich für die Einhaltung aller geltenden Gesetze und Verpflichtungen eines Datenverantwortlichen.

Weitere Informationen zu Zweck und Umfang der Datenerhebung und ihrer Verarbeitung

durch Microsoft Bookings erhalten Sie in den Datenschutzerklärung von Microsoft unter https://privacy.microsoft.com/de-de/privacystatement. Dort erhalten Sie auch weitere Informationen zu Ihren dies bezüglichen Rechten. Microsoft verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten auch in den USA. EU –Standardverträge mit Microsoft zu Office 365 und Teams sind abgeschlossen, um ein angemessenes Datenschutzniveau zu garantieren. Die EU-Standardvertragsklauseln können Sie unter https://eurlex.

europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:L:2010:039:0005:0018:DE:P DF abrufen.

Folgende personenbezogene Daten sind Gegenstand der Verarbeitung:

Angaben zum Benutzer: Anzeigename, E-Mail-Adresse, Bevorzugte Sprache, Metadaten: z. B. Datum, Uhrzeit, Telefonnummer, Ort.

Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten:

sdw consulting

datenschutz@sdw-consulting.de

Ihre Rechte

Sie haben gegenüber uns folgende Rechte hinsichtlich der Sie betreffenden personenbezogenen Daten:

Recht auf Auskunft nach Art. 15 DSGVO zu ihren von uns verarbeiteten personenbezogenen Daten.

Recht auf Berichtigung nach Art. 16 DSGVO von unrichtigen personenbezogenen Daten.

Recht auf Löschung ihrer personenbezogenen Daten nach Art.- 17 DSGVO

Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Art. 18 DSGVO

Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung nach Art. 21 Abs. 1 DSGVO:

Recht auf Datenübertragbarkeit nach Art. 20 DSGVO

Sie haben zudem das Recht, sich bei der zuständigen Datenschutz-Aufsichtsbehörde über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns zu beschweren.